



В Вурнарском районе гражданин Республики Узбекистан признан виновным в покушении на дачу мелкой взятки сотруднику ГИБДД

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 23-летнему гражданину Республики Узбекистан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 8 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что 13 сентября 2019 года в селе Калинино Вурнарского района инспектор ДПС остановил автомобиль под управлением злоумышленника, который перевозил в качестве пассажира своего соотечественника, нарушившего условия пребывания на территории Российской Федерации. Чтобы избежать ответственности за совершенное административное правонарушение по ч. 3 ст. 18.9 КоАП РФ, водитель попытался передать сотруднику ГИБДД незаконное денежное вознаграждение в размере 1,5 тысячи рублей, однако полицейский от получения взятки отказался, а противоправные действия нарушителя были пресечены.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

О возбуждении уголовного дела в отношении злоумышленника проинформировано посольство Республики Узбекистан в Российской Федерации.

Следует отметить, что осужденный также привлечен и к административной ответственности за предоставление транспортного средства пассажиру-нелегалу (по ч. 3 ст. 18.9 КоАП РФ) к штрафу в размере 2 тысяч рублей, а последний – за нарушение правил пребывания в Российской Федерации (по ч. 1.1 ст. 18.8 КоАП РФ) к такому же штрафу с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1402486>